

## 海边的沙滩

临海哲商现代实验小学四(6)班 林涵钰  
小记者证号 081405

海边的沙滩是我的乐园。在那里有蔚蓝的大海、金黄的沙滩,让人心旷神怡!

在海边,我会光着脚,踩在金色柔软的沙滩上,缓缓吹动的海风像一双温暖的手,轻轻地抚摸着我的头发、脸颊。有时,我也会把脚放在凉爽的海水里,顿时,一股清凉立刻驱散了我全身的炎热,取而代之的是一身的清爽、满心的愉悦。

我特别喜欢那一阵阵的海浪,有一次,我正快活地在沙滩上玩耍,那清澈得有些发绿还泛着小泡沫的小浪便轻轻地漫过我的脚,向岸上冲去,一阵接着一阵,永远不知疲倦。等小浪退下去以后,淘气的我便故意在沙滩上踩了几串小脚印。小浪也不生气,笑哈哈地又来了。它像刚才那样,轻轻漫过我的脚,只不过它退回去时,把我的脚印带走了。于是我冲着小浪做鬼脸,没想到这回的小浪来得好快好猛,浪花溅得老高,差点把我的裙子弄湿了。我吓得赶快尖叫着往后退,而小浪却“咯咯”地笑着溜走了。嗨!这小浪,竟然敢吓唬我!我转过头,不理它了。突然,我感觉海水碰了碰我,回过头来,发现小浪又偷偷跑回来了,它这一次慢慢地走过来,轻轻地亲吻着我的小脚,像是在跟我道歉。我觉得比较痒,忍不住笑了起来。于是,小浪也笑了,我和小浪都笑了……

当我和小浪玩累了,我便在沙滩上坐了下来,静静地注视着远方。这时的天和海好像连在了一起,天是蓝的,海也是蓝的,到处都是蓝的。深呼吸,抛掉所有烦恼,我感觉在这蓝色的世界里,我可以无忧无虑、随心所欲。

海边的沙滩,让我的快乐得到了释放,这就是我的乐园。

(指导老师 冯晓红)

## 我家后院的小树林

玉环实验小学四(4)班 朱佳慧  
小记者证号 053428

在我心中有一个特别的地方,它既不是繁华喧嚣的城市中心,也不是名山大川的壮丽景色,而是我家后院那片不起眼的小树林。那里,是我的乐园。

小树林不大,却仿佛拥有整个世界。每当晨曦初露,阳光透过树梢,洒下斑驳陆离的光影,我便知道,新的一天又开始了。我喜欢在这样的早晨,带着我的小狗豆豆,穿梭在林间小道上。豆豆的尾巴摇摆得像拨浪鼓,仿佛也在为这美好的一天欢呼雀跃。我们在树影婆娑中追逐嬉戏,笑声在林间回荡,那一刻,所有的烦恼似乎都被这清新的空气和欢快的笑声冲刷得一干二净。

小树林里的每一棵树,每一片叶子,都承载着我无数的回忆。我很小的时候,特别喜欢在那棵最粗壮的老槐树下读书、画画。那棵老槐树,就像一位慈祥的老者,用它那宽广的胸怀,包容着我所有的奇思妙想。我会在老槐树下铺开一张小毯子,放上我心爱的书本和彩笔,一待就是一个下午。每当夕阳西下,天边染上一抹绚烂的橙红,我便知道,是时候告别这片乐园了。我会依依不舍地从老槐树下站起来,手里紧紧攥着几片精心挑选的叶子,它们都是我从老槐树上精心挑选的“宝藏”。

随着时间的流逝,我逐渐长大,不再像之前一样长时间地待在这一方天地,但小树林依然是我心中的乐园。每当我遇到挫折或困惑,我都会来到这里,静静地坐在那棵老槐树下,让微风拂过脸颊,让思绪随风飘扬。

如今,小树林依旧静静地守候在那里,见证着我的成长和变化。它不仅仅是一片树林,更是我心灵的港湾,是我永远的乐园。在这里,我找到了自己的根,也找到了前行的力量。我想,无论未来我走到哪里,这片小树林,都会是我心中最温暖的记忆,是我永远的精神家园。

## 我的乐园

天台小学四(11)班 王梦萱  
小记者证号 018200

我家楼下有一个热闹非凡的休闲广场,在我才几岁时,我就和弟弟在这里玩了,这里留下了我的很多故事和快乐!它可以说是我的“人间乐园”了。

不必说金黄桂花的华美,高大的广玉兰的清纯,碧绿的三叶草的神秘;也不必说黑天的天牛在地上霸道地爬行,白色的蝴蝶在苜蓿花从里轻轻地翻飞,红色的蚂蚁在新屋前垒起尖尖的土堆。单是周围的长梯一带,便有无限趣味。楼梯旁有老树桩,雨后侧面总会探头探脑地钻出一堆蘑菇旁来。楼梯上也是这样,雨后如要采蘑菇,沿着楼梯一层层找上去,很快便可寻得小半袋,当然不能

## 童年的乐园

路桥实验小学五(4)班 刘诗妍  
小记者证号 024625

我家的后院“风姿绰约”,一年四季都“貌美如花”,趣味十足,是我的乐园。

春姑娘踩着轻快的步调来啦!院子里的百合花一夜间便尽情绽放开了。你瞧!百合仙子那微曲的花瓣白里透红,宛如仙女纤细的玉手。中间的花蕾嫩黄嫩黄的,像极了一颗颗小小的明珠。花儿们时不时地散发出一阵阵淡淡的清香,令人心旷神怡。我拿来一张毯子,随意铺在树下,枕着手臂,惬意地躺着,任温柔的曦光透过层层叠叠的树叶,洒下的斑驳的“精灵”在我的脸庞上欢呼雀跃嬉闹着。忍不住闭了眼,用心感受花的芬芳和婆娑的树影,让自己的思绪肆意地飘向远方。

随着似火的骄阳降临人间,院子里的石榴花开了。瞧!石榴花红得如一团团熊熊燃烧的火焰,又似少女羞涩的脸庞,红扑扑,娇嫩嫩,充满着生机与活力。我日日在绿树红花前祈祷:希望蝉儿们通通走开,好让石榴姑娘快些长大,顺利结出圆圆的果实。

金秋九月,是“画家”出游寻

## 我的外婆家

路桥路南小学四(2)班 李沐瑾  
小记者证号 059557

我的乐园就是我的外婆家。那里有看不完的书,有许多好玩的玩具,还有一个喜欢陪我一起玩的哥哥。我经常和他一起坐在他的床头柜前面玩三国杀、大富翁、俄罗斯方块等游戏。

我们最爱玩三国杀。这可是哥哥的强项,可他偏偏要让着我,总是不出牌,叫自己的角色被打得很惨。他一心要让我尝到胜利的滋味,让我每局都赢,也让我能保持好心情。其他游戏也不例外。

吃,我们分不清这些蘑菇中哪些是有毒之辈,只不过采来玩罢了。楼梯尽头是一块平地,上面常堆了些树叶,踩上去发出“嚓嚓”的响声,在我们看来也是有趣的。

楼梯两旁都是花坛,中间隔着一块光滑的长石板,同楼梯一个走势,我们常把这儿当作滑梯,从顶端直向地面滑下去,只觉得要飞起来似的。“滑滑梯”的姿势很多,有脚朝下趴着的,头朝下趴着的……但最常用的还是规规矩矩地坐着。快要落地时,放慢些速度,便可安全着陆。“滑梯”有好几架,有的又陡又险,为我们所摒弃。

此外还可以在花坛里寻四叶草,爬上树聊天,捉蚂蚁放在飘于水面的树叶上,都是不错的趣事。

休闲广场承载着我的欢笑、我的快乐、我的童年,是我永远的“乐园”。

找灵感的旺季,它大笔一挥,就将墨绿色染成了金黄色、橙黄色和血红色。花和叶们经过它的装扮,终于褪去了稚气,摇身一变,成了一名名远近闻名的舞者,在风伯伯的指挥下,在空中轻盈地旋转、舞蹈……最后安详地落幕。我拾起一片火红的枫叶,将它制成书签,安慰道:“枫叶啊枫叶,你不必忧郁,也不必神伤,你可听过‘落红不是无情物,化作春泥更护花’?待到明年秋日,你会更加艳丽的。”不过数月,院子里的腊梅开了。你瞧,这一朵朵黄黄的腊梅,不似牡丹、杜鹃那么富丽,也不像玫瑰花那么鲜艳,可它的香味却独树一帜。世界上没有一种花能和它相提并论,那浓郁的花香清雅不腻,如冬日里的一缕暖阳,温暖地拂过我的心间。即便这个冬天没有雪,有这院角数枝梅,凌寒独自开,再配上奶奶做的桂花糕,爸爸为我制作的秋千和妈妈亲手织的围巾,也不会感到严寒寂寥了。

我在这里赏春花秋月,在这里品美食浆饮,也在这里享阖家温情。我家的后院就是我童年的乐园。

(指导老师 尚雪萍)

## 后院池塘边

椒江云健小学四(2)班 卢逸依  
小记者证号 218027

大家肯定都有自己的乐园,我的乐园是我家后院的池塘边,这里承载着我的快乐。

春天,池塘里微波荡漾,但水却清得如一面镜子。池塘边,小草从土里探出头来,随着春风摇摆,可爱极了!夏天,池塘里隐约可以看见小鱼、小虾在水中游来游去,荷花也盛开了,这可真是“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”啊!小鱼、小虾们在荷叶间捉迷藏,瞧,它们玩得多开心啊。池塘边青草茂密,绿树成荫。秋天,树叶黄了,像蝴蝶一样在空中翩翩起舞,飘飘忽忽地落在河面上,点缀着池塘。冬天,水面结了一层薄薄的冰,滑溜溜的。池塘边的树都枯萎了,只有一株梅花凌寒傲放,这又令我想起了一句古诗:“墙角数枝梅,凌寒独自开。”

后院的池塘边不仅美,还很好玩。我拿起钓鱼竿,挂上鱼饵,开始钓鱼,突然,浮标动了一下,我连忙提起鱼竿,谁知,我提得太早了,鱼没上钩。我又放下鱼竿,渐渐地,浮标慢慢往下沉,我等了一下,提起鱼竿,钓到了一条又大又肥的鱼。我还捉了小虾,然后躺在草地上晒太阳……自由自在。

大自然是美的,有趣的,池塘边和大自然都是我的乐园!

(指导老师 卢莉群)

## 我的心爱之物

台州学院路小学四(2)班 刘力行  
小记者证号 098889

我喜欢我家堆满玩具的阳台,我喜欢我家松软舒适的沙发,但我最喜欢的,是一个可以移动的电子设备。

它是我学棋的好帮手,它里面的程序可以用来玩棋,而且种类也不少,有中国象棋、国际象棋、国际跳棋、围棋……里面还有很多模块,例如人机对弈、网络配对、闯关、好友对战……如果每天都练一练,你的棋艺一定会提升的。

它不仅可以让大脑动起来,还可以让身体跟着一起动起来。每当我们要做运动的时候,总会启动它。你听,一会儿“啪啪啪”是在跳绳呢!一会儿“咚咚咚咚”是在原地跑呢!一会儿“1234,5678,2234,5678”是在做广播操呢!

它有时候还是我们心灵的慰藉。每当我被爸爸妈妈骂个狗血淋头时,我常常垂头丧气,好像丢了魂似的。这个时候,我会动手指,打开它,看个视频或者玩个游戏,安慰一下自己受伤的心灵。

我的心爱之物,虽然很小,但是我很喜欢!

(指导老师 狄仙君)

(指导老师 陈慧萍)